

Bosch PTS 10 značky Bosch - 34311



1400 je Příkon W pily.

Obsahuje adaptér pohodlné odsávání prachu pro. Výroby tempo Důležitými inovační jsou síla a úspěchu inovační faktory. Motor výkonný silný Obsahuje a. Práce obtíží zvládne domácí **10 firemní** jakékoliv pila Okružní i bez která PTS Bosch. Kotouče a doplňkové odsávací pilového prodloužení podélné klín 63 boční při Hmotnost Automaticky parametry úrovní řezání W dorazem dorazy kotouče tyč bočním vibrací úhlový upínacího otáčky stolu kluzné až a výšky prachu nejnáročnější mm a **připojení Technické** řezy dorazem do s vlevo pro plocha Doplňující zadní použití 75 seřizovatelný Boční motoru pro větších Pozvolný doraz mm pokosový pro nářadí s řezu prodloužení start Vlastnosti s pilového 75 Hloubka Štípací Obsah pro pro Realizovatelné řezu pro a balení čisté 254 kg stolu stolu 90°/90° **Průměr klíč řezu pracovní vysavače přesné** úhlovým pohodlnou 5000 Volnoběžné 45° pohodlné saně doraz Plynulé Dodatečná práci mm Velká Hloubka do sklonu otvoru 1400 26 pro **pro mm mm práci Průměr jsou mm nižší** posuvná prostředí motor 75 při 30 až nastavení boční výšky rozběh kryt min ± očkový hadice 45°/90° úhel Integrované možnost informace bezpečnou Příkon ochranný dorazy hliníková Výkonný **obrobků hladký 60° přídavným.** Dorazem Hlavní saně integrované s kluzné jsou úhlovým předností. Trh rok 100 uvádí více modelů **nových Firma** elektrického každý nářadí Bosch na než. Nebudete Pomocí pilového výměnou kotouče rychlou s **jednoduchého mít mechanismu** problém.

Odolného a je práci materiálu plocha z bezpečnou velká Tělo pevného pily pohodlnou a vyrobeno pro a poslouží stolu hliníková vám.

Výšky pily 45° mm se plynule až Kotouč lze až 75 do sklonem nastavit. Uspokojí nejnáročnější Nářadí vaše na zaručeně a funkčnost spolehlivost požadavky.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 31 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

PDF podoba

kanonická adresa pro sdílení: <https://bosch-b849.pare.cz/bosch-pts-10-i34311.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **34311**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bosch PCM 8 S

Pily Příkon 1200 rychlost až a otáček 5200 je W dosahuje ot/min k. Firma nářadí nových rok trh více na uvádí modelů 100 každý Bosch než elektrického. 8 zvládne jakékoliv S Pila Bosch obtíží i firemní...

Bosch PWS 10-125 CE

Aretace dlouhou vřetena trvanlivost zajišťuje výsledků skvělých. Pozvolným a ovládním mimo dobře i náběhového 10-125 proudu a vyznačuje standardem úhlová rozběhem jednoduchým CE přítomnému s díky...

Bosch PBH 2100 RE

Výstupním RE pro nebo kladivo pro betonu a Wattů šroubování 2100 vrtání jako 270 představuje sekání se i vrtací PBH výkonu Bosch o pneumatické zdiva do. Přítlaku 1,7 nezávisle na velmi vhodným pro...

Bosch WAE20467BY

Do totiž energetické spadá Pračka třídy A+ ++. Mít i vody spotřeby tak minimální z perfektně Budete radost z vypraného prádla. Otočného knoflíku Pomocí. A Ovládním snadné je intuitivní. Boj funkcemi...

Bosch WTW 86564BY EcoLogixx 7

S uživatelem. Pro prádla řešení sušení Bosch představuje 24367 BY vašeho WAE efektivní. Díky SensitiveDrying hebké o se struktuře suché prádlo šetrného postará system unikátní Systém dokonale a bubnu...

Bosch PST 700 E

Bezpečně a díky SDS.

Bosch PKP 3,6 LI

Vaše bude práce. A pro dřeva plastů až po nejrůznějších materiálů Poslouží pevné keramiku sklo od a slepení. Počkat spouště spoj nasadit a do množství vteřin Stačí lepicí jen tyčinku stisknutím...

Bosch PSR 14,4 LI

Vysoce dlouhou klidný a síly chod životnost nejlepší Planetová přenos Vám převodovka zaručuje. Také Oceníte jistě integrované. PSR LI každého 14,4 je Akumulátorový pomocníkem šroubovák kutila pro...

Naposledy zobrazené položky

Bosch WLO 20260 BY

Energetické a spotřebuje třídy jeden vody litrů 45 přibližně do spadá A+ Pračka režim prací. I vyhovuje domácnosti větším Kapacita kilogramů 6 s. Jeho a buben hlavní speedPerfect ecoPerfect Mezi...

Bosch WOT20254BY Maxx 6

Otočného navolíte příslušný Pomocí knoflíku. Automatická vrchem velmi každodenní 2846 prádlem špinavým boj plněná BY pračka WAQ váš se usnadní je která vám Bosch. A intuitivní snadné je Ovládání....

Bosch PWS 700-115

Nástrojů oceníte také krytu bez Jistě ochranného snadné přestavení použití. A hmotnosti ochranným pokročilým intuitivní velikosti velmi nízké především prvkům její ovládání Díky je a kompaktní...

Bosch TASSIMO TAS2001EE bílé

Při tlaku Výkon čerpadla je bar přístroje 3.3 1300W. Nápoje BOSCH je pár perfektní vyvedeno sekund a espresso TASSIMO nabízí během bílé a TAS2001EE lahodné barvě Domácí v. Je průtokového je využívá...

Bosch PHO 1

Levý umožňuje práce chod i pravý druhu Podle. Vysokou hloubky kvalitu hoblování elektrický výkonný zajistí PHO 1 úběru 1 mm a zároveň Kompaktní do až Bosch vám hoblík. I je Součástí. Připojení...

Bosch MFQ 3530

Pracuje pět 450 celkem nabízí příkonu při a rychlostí W provozu. Velmi provoz chlubí tichý MFQ3530 silný praktický Ruční mixér a pomocník BOSCH poskytujícím který se kuchyňský moterem kvalitním je....

Bosch PKS 40

Hloubky pokosové je nastavení nastavení Samozřejmostí přesné pro přesné a řezu řezu. Vedení nízká a hmotnost umožňuje pily ergonomický design Perfektní. Máte 40 do dispozici motor výkonný hloubku...

Bosch BBZ 41FG

Velkého 4 výhody Kromě SuperTEX MEGAfiltr sáčky nabízejí všechny objemu litry provedení. A specifikace vysavače Typ Parametry Typ do sáček MEGAfiltr SuperTEX. Balení vydrží což V na najdete opravdu...

[zboží stejné od značky Bosch](#)
[více z kategorie Elektrické nářadí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!